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Удосконалення управління формуванням та використанням капіталу будівельної галузі (на 

прикладі публічного акціонерного товариства "Вінницький асфальтобетонний завод") 

Науковий керівник – проф., к.е.н. Лесько О.Й. 

Питання удосконалення управління формуванням та використанням капіталу є 

досить актуальним тому, що капітал є основою функціонування підприємства, 

початком його діяльності. Саме тому є дуже важливим на початку діяльності будь-

якого підприємства визначити яким чином формувати капітал та за допомогою яких 

джерел. 

Процес формування капіталу являє собою сукупність  узгоджених  та  

пов’язаних  способів  і  методів  залучення у  господарський  оборот виробничих  

ресурсів,  що  використовуються економічними  службами  й органами  правління  

підприємства  в  ході  формування  капіталу.   

Метою роботи є вивчення основ щодо покращення фінансового стану 

підприємства. 

Об’єктом дослідження є процес удосконалення управління формуванням 

капіталу підприємства. 

Наукова новизна роботи полягає у систематизації підходів до підвищення 

ефективності управління формуванням та використанням капіталу підприємства.  

Капітал підприємства формується за допомогою зовнішніх та внутрішніх 

джерел фінансування і розподіляє активи матеріальні і нематеріальні, які створюють 

дохід та приймаючи участь в різних процесах. 

Основними складовими власного капіталу є статутний капітал, додатковий і 

резервний капітал, нерозподілений прибуток, неоплачений та вилучений капітал.  

При цьому саме за рахунок нерозподіленого прибутку підприємства мають 

можливість нарощувати свою виробничу потужність. Основним напрямком 

удосконалення управління формуванням та використанням капіталу підприємства є 

збільшення суми нерозподіленого прибутку та ефективне управління ним. 

Формуванню пропозицій із удосконалення управління капіталу має передувати його 

аналіз. 

У процесі аналізу капіталу підприємства використовують різні методи, 

зокрема, вертикальний, горизонтальний, фінансових коефіцієнтів. Дослідження 

структури пасиву балансу дозволяє встановити одну з можливих причин фінансової 

стійкості (нестійкості) підприємства. Так, збільшення частки власного капіталу за 

рахунок будь-якогоізджерелсприяєпосиленнюфінансовоїстійкостіпідприємства. 

Отже, наявність достатніх власних фінансових ресурсів – необхідна умова 

успішного функціонування будь-якої підприємницької структури незалежно від 



сфери діяльності та галузевої спрямованості. У зв’язку з цим підприємствам варто 

вживати заходів щодо збільшення величини нерозподіленого прибутку, оскільки він 

є основним джерелом інтенсивного збільшення власного капіталу. 

 


